

Приближается опасный период с точки зрения, количества несчастных случаев при применении пиротехнических устройств Новый год.

Новогодние праздники и каникулы, во время которых проходят традиционные народные гулянья, давно уже не обходятся без салютов, бенгальских свечей, а то и более сложной в использовании, пиротехники.

В данной ситуации вопрос безопасности занимает первостепенное значение.

Уважаемые родители, дедушки и бабушки!

Посещая, места массовых мероприятий - городские ёлки, ледовые городки, аттракционы или самостоятельно с детьми запуская «салют»:

- не теряйте из виду ваших детей, и тогда, в случае угрозы возникновения травмоопасной ситуации, вы успеете оперативно среагировать и предотвратить опасность;

- используйте только качественную пиротехническую продукцию, не стесняйтесь спросить сертификат качества в магазине;

- не покупайте фейерверки в ларьках, «с рук», а также самодельную пиротехнику;

- не передоверяйте вашим детям самим запустить фейерверк.

Помните, что в наших с вами руках сделать так, чтобы праздник не был ничем омрачен, а прошёл весело и безопасно.

Уполномоченный по правам ребенка

в Волгоградской области

Н.Н.Болдырева